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Japończycy chcą 
pomagać Złotoryi

s. 3

Prezydent Duda 
przyjedzie 
do Złotoryi?
W poniedziałek nastąpiło uroczyste otwarcie biura sena-
tora PiS Krzysztofa Mroza, które będzie się mieściło w 
budynku Złotoryjskiego Ośrodka Kultury i Rekreacji na 
pl. Reymonta 5. Na spotkaniu padło wiele interesujących 
kwestii, w tym przyjazd prezydenta Andrzeja Dudy do 
Złotoryi. Senator zapowiedział też, że PiS chce mieć... 
swojego starostę i burmistrza.

s. 7

Mandat za palenie 
meblami
W kamienicy przy ul. Piłsudskiego w czwartek omal nie do-
szło do groźnego pożaru. Ogień udało się ugasić w zarodku, 
ale lokator otrzymał od strażników miejskich mandat. Za to, 
że palił w piecu szkodliwymi dla środowiska częściami mebli.

s. 3

Znowu bus na 
drzewie
Śmierć na miejscu poniósł mężczyzna, który dostawczym 
volkswagenem wjechał w drzewo w okolicach Janochowa, 
na zjeździe z Kapelli.

s. 2
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Jak teraz wejść?
(Złotoryja) – Na jednym ze złotoryjskich 
osiedli nieznani sprawcy ukradli domofon 
marki Elfon. Straty na szkodę wspólnoty 
mieszkaniowej szacuje się na kwotę ok. 
600 zł.

Czekolada na zagrychę
(Gm. Zagrodno) – Nieznani sprawcy, po od-
gięciu kraty zabezpieczającej okno, włamali 
się do sklepu, z którego ukradli 70 zł, kilka 
butelek alkoholu oraz wyroby czekoladowe. 
Starty szacuje się na kwotę ok.  600 zł.

No to przepłacił
(Gm. Złotoryja) – Mieszkaniec jednej z 
miejscowości poinformował, że konsultant 
firmy telekomunikacyjnej wprowadził go w 
błąd co do warunków umowy, w wyniku 
czego podpisał umowę zwiększającą dwu-
krotnie kwotę abonamentu.

Przesyłka utknęła
(Złotoryja) – Mieszkanka poinformowała 
policję, że kupiła za pośrednictwem inter-
netu płaszcz. Niestety, pomimo wpłacenia 
kwoty 150 zł do tej pory nie otrzymała 
przesyłki. W podobnej sytuacji znalazł się 
złotoryjanin, który kupił ubrania i zabawki 
dziecięce o wartości 200 zł. W tym przy-
padku towar doszedł, ale było go o wiele 
mniej niż powinno.

Babcia czujna 
i nieczujna
(Złotoryja) – Mieszkanka miasta poin-
formowała policję, że nieznani sprawcy, 
podający się za jej córkę oraz policjantów, 
poinformowali o wypadku drogowym spo-
wodowanym przez córkę. W celu uniknięcia 
odpowiedzialności karnej sprawczyni „wy-
padku” zażądali od starszej kobiety kwoty 
kilkudziesięciu tysięcy złotych. Kobieta 
przekazała im prawie 20 000 zł. Jak się póź-
niej okazało, padła ofiarą oszustów. Podobny 
los mógł spotkać inną złotoryjankę, która na 
szczęście wykazała się czujnością i natych-
miast zweryfikowała informację przekazaną 
przez oszustów, która okazała się oczywiście 
kłamstwem. Funkcjonariusze KPP w Zło-
toryi wykonują czynności mające na celu 
ustalenie sprawców tych zdarzeń.

Na podst. inf.  st. post. Dominiki Kwakszys
oprac. (ask)

Ogień na suficie
(Złotoryja) – W budynku wielorodzinnym 
przy ul. Garbarskiej, w mieszkaniu na I pię-
trze, we wtorek późnym wieczorem zapalił się 
strop. Przyczyną pożaru było rozszczelnienie 
się przewodu kominowego. W akcji gaśniczej 
wzięło udział 6 zastępów straży pożarnej ze 
Złotoryi, Prusic, Sokołowca, Pielgrzymki i 
Zagrodna. Strażacy, w aparatach ochrony 
dróg oddechowych, ewakuowali jedną osobę 
niepełnosprawną na zewnątrz i skierowali na 
strop strumień wody, a gdy stłumili ogień, 
przewietrzyli pomieszczenia agregatem 
oddymiającym. Przy pomocy piły usunęli 
też nadpalone elementy stropu i podłogi. 
Podczas pożaru nie doszło do wystąpienia 
tlenku węgla, mimo to ewakuowana osoba 
wymagała pomocy pogotowia ratunkowego. 
W działaniach wzięła udział również policja, 
która wstrzymała na czas akcji ruch na ulicy. 
Straty oszacowano na 2 tys. zł.

Wierzbę ciągnie do 
prądu
(Wojcieszów) – W czwartek dyżurny PSP 
otrzymał zgłoszenie o nadłamanej wierz-
bie, grożącej przewróceniem na stojący w 
pobliżu budynek i rozdzielnię elektryczną. 

Niebezpieczeństwo usunęła miejscowa 
jednostka OSP, która wycięła drzewo.

„Znaki” dymne
(Kozów) – Kierowcy zgłosili straży pożarnej 
w piątek po południu o zadymieniu, które 

pojawiło się na ok. 200-metrowym odcinku 
drogi wojewódzkiej nr 364. Na miejsce 
pojechały 2 zastępy złotoryjskiej PSP. Oka-
zało się, że źródłem zadymienia jest 5 stert 
gałęzi po wycince przydrożnych drzew, 
które zostały podpalone przez nieustaloną 
osobę. Strażacy zażegnali zagrożenie stru-
mieniami wody.

Pęknięcie
na kamerze
(Pow. złotoryjski) – We wtorek 31 stycznia 
po południu w Sokołowcu wybuchł pożar 
sadzy w przewodzie kominowym budynku 
wielorodzinnego. Strażacy z miejscowej 
OSP i złotoryjskiej PSP stłumili ogień 
przy pomocy kuli kominiarskiej i piasku. 
Następnie zbadali komin kamerą termowi-
zyjną, która wykazała podwyższoną tem-
peraturę na całej jego długości. Przyczyną 
anomalii było rozszczelnienie przewodu, 
które stwarzało zagrożenie zapalania się 
boazerii przylegającej w środku budynku 
do ściany komina. Strażacy musieli usu-
nąć ok. 2 m kw. boazerii, dopiero wtedy 
mogli zakończyć akcję. Do pożaru komina 
doszło także w sobotnie popołudnie w 
Pielgrzymce. Paliło się w budynku jedno-
rodzinnym. Przy tym zdarzeniu nie było 
dodatkowych zagrożeń, z płonącą sadzą 
poradzili sobie strażacy ze Złotoryi i z 
miejscowej OSP. Tego samego dnia sadza 
zapaliła się w budynku wielorodzinnym 
w Jerzmanicach-Zdroju. Do jej ugaszenia 
potrzebna była drabina mechaniczna ze 
złotoryjskiej strażnicy. Płomienie zostały 
stłumione przy użyciu kuli kominiarskiej 
i piasku. W akcji brali też udział ochot-
nicy z Pielgrzymki i Prusic, którzy przy 
pomocy kamery termowizyjnej wykryli 
w przewodzie kominowym 2 miejsca z 
podwyższoną temperaturą. Niezbędne 
okazało się wycięcie w ścianach komina 
dwóch otworów, dzięki którym można 
było wybrać zalegającą i tlącą się sadzę, a 
co za tym idzie – udrożnić przewód.

Na podst. inf. mł. asp. 
Marcina Grubczyńskiego oprac. (as)

Znowu bus na drzewie
Śmierć na miejscu poniósł mężczyzna, który dostawczym volkswagenem wjechał w drzewo w okolicach Janocho-
wa, na zjeździe z Kapelli.

Do tego tragicznego wypadku doszło w 
sobotę po godz. 5 rano na trasie wo-

jewódzkiej z Jeleniej Góry do Świerzawy. 
Bus z rejestracją jeleniogórską wyleciał 
z drogi na zakręcie poniżej 
Janochowa, przy wjeździe 
do lasu. Gdy na miejscu po-
jawiły się pierwsze jednostki 
straży pożarnej, kierowca 
znajdował się za kierownicą. 
Był nieprzytomny, a ratow-
nicy nie wyczuwali funkcji 
życiowych. – Dowodzący 
działaniami podjął decyzję 
o jak najszybszej ewakuacji 
poszkodowanego na zewnątrz 
i rozpoczęciu akcji resuscy-
tacyjnej. Były z tym jednak 
bardzo duże trudności, bo kabina pojazdu 
była bardzo zdeformowana. Auto uderzyło 
w drzewo od strony kierowcy. Mężczyzna 
był unieruchomiony przez kolumnę kierow-
nicy. Strażacy musieli użyć hydraulicznych 

rozpieraków, by go oswobodzić – rela-
cjonuje Marcin Grubczyński z Komendy 
Powiatowej PSP w Złotoryi.
   Gdy kierowcę udało się w końcu wycią-

gnąć ze zmiażdżonej kabiny, podłączono 
go do defibrylatora. Kilkudziesięciominu-
towa resuscytacja krążeniowo-oddechowa, 
kontynuowana przez pogotowie ratunkowe, 
nie przyniosła jednak rezultatu. Obecny 

na miejscu lekarz stwierdził zgon męż-
czyzny.

To już drugi wypadek śmiertelny na 
przestrzeni ostatnich miesięcy w lesie 

pomiędzy Janochowem a Świe-
rzawą. W grudniu w podobnych 
okolicznościach, tyle że kilkaset 
metrów dalej, zginął inny męż-
czyzna, który również prowadził 
dostawczego volkswagena.

Do wypadku drogowego, ale 
dużo mniej tragicznego w 

skutkach, doszło również dzień 
wcześniej w okolicach Zagrodna, 
na drodze nr 363. Rano do przy-
drożnego rowu wjechał tam fiat stilo. 
Poszkodowana została jedna osoba, 
pierwszej pomocy udzielili jej stra-

żacy ze Złotoryi i jednostki OSP w Zagrodnie, 
a następnie została zabrana do szpitala przez 
pogotowie ratunkowe. Straty w rozbitym 
pojeździe oszacowano na 10 tys. zł.

(as)
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Dy¿ur w ratuszu
Burmistrz Robert Pawłowski prowadzi dyżur dla miesz-
kańców Złotoryi. Interesantów przyjmuje w każdy wtorek 
od godz. 10 do 15 w swoim gabinecie na I piętrze Urzędu 
Miejskiego przy pl. Orląt Lwowskich. 
Aby skorzystać z dyżuru, należy wcześniej ustalić termin 
spotkania telefonicznie (76 877 91 00) lub osobiście w 
sekretariacie Urzędu Miejskiego.

Ratusz czeka na zdjęcia do kalendarza
Urząd Miejski w Złotoryi ogłosił konkurs fotograficzny pn. „Cztery pory roku w Złotoryi”. 
Przewiedziane są nagrody. Najlepsze prace będą wykorzystane m.in. do ozdobienia kalen-
darza miejskiego na 2018 rok.

Japończycy chcą pomagać 
Złotoryi

Mandat 
za palenie 
meblami
W kamienicy przy ul. Piłsudskiego w czwartek omal nie do-
szło do groźnego pożaru. Ogień udało się ugasić w zarodku, 
ale lokator otrzymał od strażników miejskich mandat. Za to, że 
palił w piecu szkodliwymi dla środowiska częściami mebli.

Burmistrz Robert Pawłow-
ski gościł w poniedziałek 
przedstawicieli firmy Take-
naka Europe. Japończycy, 
którzy kilka tygodni temu 
ukończyli budowę fabry-
ki Borgers, zadeklarowali 
wsparcie dla starań władz 
miejskich o sprowadzenie 
do Złotoryi nowych inwe-
stycji.

Burmistrz zaprosił do ratusza 
przedstawicieli Takenaki, 

chcąc im podziękować za wy-
jątkowo szybkie tempo, w jakim 
Japończycy wybudowali pierwszą 
halę produkcyjną zakładu należą-
cego do niemieckiego koncernu 
Borgers. Hala o powierzchni 
blisko 15 tys. m kw., w której 
znajdzie pracę ok. 150 osób, to 
największy tego typu obiekt na 
terenie powiatu złotoryjskiego. 
Stanęła w niespełna 7 miesięcy 
– jej budowa rozpoczęła się w 
czerwcu ubiegłego roku, a zakoń-
czyła w grudniu.
– Doceniamy zaangażowanie 
Takenaki w budowę zakładu i 
profesjonalne podejście do całego 
projektu, czego efektem była m.in. 
znakomita współpraca ze złotoryj-
skimi projektantami i lokalnymi 
przedsiębiorstwami budowlany-
mi. Naszym zdaniem, to bardzo 
solidna firma. Liczymy na to, że 
jeszcze wrócą do Złotoryi – mówi 
burmistrz Robert Pawłowski.
   W spotkaniu, które przebie-
gało w przyjacielskiej atmosfe-
rze, wzięli udział m.in. Masaaki 
Oshimbe, menadżer odpowie-
dzialny za złotoryjski projekt, a 
także Katsutoshi Takao ze ścisłego 
kierownictwa japońskiej firmy, 
co może oznaczać, że Takenaka 
przywiązuje duże znaczenie do 

przedsięwzięcia w Złotoryi. Ja-
pończycy wyrazili zadowolenie z 
klimatu, jaki towarzyszył budowie 
niemieckiego zakładu, podkreśla-
jąc, że pierwszy raz spotkali się z 
tak szerokim wsparciem ze strony 
władz lokalnych dla inwestycji.
   Mimo zakończenia budowy, 
władze Złotoryi i przedstawiciele 
Takenaki deklarują chęć dalszej 
współpracy. Burmistrz przedsta-
wił ofertę złotoryjskich gruntów 
pod inwestycje, które Japoń-
czycy mają prezentować swoim 
partnerom z Dalekiego Wchodu 
chcącym zainwestować w Pol-
sce. Takenaka zapowiedziała też 
wsparcie dla miasta na wstępnym 
etapie negocjacji z potencjalnymi 
inwestorami. Władze miejskie 
liczą na to, że ten rodzaj zaan-
gażowania Japończyków mocno 
uwiarygodni Złotoryję w oczach 
przedsiębiorców z Azji.

Takenaka to firma z 400-letnią 
tradycją. Zajmuje się pro-

jektowaniem i wykonawstwem 
obiektów przemysłowych, naj-
częściej w branży automotive. 
Reprezentuje w Europie interesy 
inwestorów z Dalekiego Wscho-
du. W Polsce wybudowała m.in. 

fabryki Toyoty w Wałbrzychu 
oraz Toshiby w Kobierzycach, 
ale też ambasadę Japonii w War-
szawie oraz Muzeum Sztuki i 
Techniki Japońskiej „Manggha” 
w Krakowie.

Borgers, niemiecki producent 
mat wygłuszających dla prze-

mysłu samochodowego i branży 
AGD, buduje swój złotoryjski 
zakład na ponad 10 ha gruntu. 
Ma to być najnowocześniejsza 
fabryka koncernu, która składać 
się będzie z czterech hal produk-
cyjnych. Pierwsza z nich jest na 
etapie odbiorów i uruchamiania 
produkcji. Docelowo w fabryce 
znajdzie zatrudnienie ok. 600 
pracowników. To największa in-
westycja w podstrefie Legnickiej 
Specjalnej Strefy Ekonomicznej 
w Złotoryi.

Ze względu na duże zaintere-
sowanie inwestorów naszym 

regionem, miasto Złotoryja stara 
się o przyłączenie do podstrefy 
LSSE kolejnych 20 ha gruntu, 
znajdujących się pod górą Ko-
strza. Władze miejskie wspierają 
też zabiegi o włączenie do LSSE 
100 ha gruntu w Łukaszowie, na 
terenie gminy Zagrodno. (i)

Konkurs jest otwarty i skie-
rowany do wszystkich pa-

sjonatów fotografii. Prace muszą 
być wykonane samodzielnie i 
nie mogą być wcześniej nagra-
dzane. Każdy uczestnik zgłasza 
do konkursu przynajmniej jedną 
serię składającą się z 4 fotografii, 
każde z nich ma ilustrować jedną 
porę roku. Zdjęcia muszą być 
w rozmiarze nie mniejszym niż 
4000 pikseli na dłuższym boku 
i nie mogą mieć jakichkolwiek 
oznaczeń (tj. podpis autora, logo, 

znak wodny). Prace, zapisane w 
formacie JPG, należy dostarczyć 
na nośniku elektronicznym (płyta 
CD, DVD lub pamięć USB), wraz 
z dołączoną kartką z imieniem i 
nazwiskiem, adresem korespon-
dencyjnym oraz numerem telefo-
nu do kontaktu.
   Organizator przewiduje nagro-
dy dla zwycięzców. Zostaną one 
przekazane autorom zdjęć po 
zawarciu umowy o przekazaniu 
autorskich praw majątkowych. 
Jest o co walczyć, bo główna 

nagroda rzeczowa będzie miała 
wartość ok. 2 tys. zł.
   Prace należy nadsyłać do dnia 
15 października na adres: Urząd 
Miejski w Złotoryi, pl. Orląt 
Lwowskich 1, 59-500 Złotoryja. 
Wyniki konkursu poznamy naj-
później w połowie listopada. 
Wręczenie nagród odbędzie się 
podczas wernisażu wystawy po-
konkursowej. 
   Więcej informacji – na www.
zlotoryja.pl

(a)

Do zdarzenia doszło późnym 
wieczorem. Mężczyzna, któ-

ry mieszkał w lokalu, wyszedł 
na chwilę z domu. Gdy wrócił, 
mieszkanie było już całe w dymie. 
Jego źródłem był opał składowany 
zbyt blisko pieca kuchennego, któ-
ry zaczął tlić się od rozgrzanego 
do wysokiej temperatury urzą-
dzenia. Lokator sam zdołał ugasić 
ogień przed przyjazdem straży, ale 
dymu było tyle, że interwencja 
strażaków okazała się niezbędna. 
Ratownicy sprawdzili, czy nie do-
szło do wystąpienia tlenku węgla, 
ale zagrożenia gazami trującymi 
nie wykryli. Wg relacji strażaków, 
gdyby lokator wrócił kilkadziesiąt 
minut później, ogień zdążyłby się 
najprawdopodobniej rozprzestrze-
nić po całym mieszkaniu.
   O zdarzeniu została poinformo-
wana Straż Miejska w Złotoryi. 
Funkcjonariusze udali się naza-
jutrz na kontrolę do mieszkania 
na Piłsudskiego. Jej efekty były 
zaskakujące. Strażnicy wykryli, że 
mężczyzna mieszkający w lokalu 
używał do palenia w piecu niedo-
zwolonych materiałów – starych 
płyt meblowych. Został on ukara-
ny grzywną. Za tego typu proceder 
grozi mandat od 20 do 500 zł.

Przypomnijmy, że strażnicy 
miejscy prowadzą na terenie 

Złotoryi działania profilaktyczne 
dotyczące spalania odpadów 
w piecach domowych. – Mamy sy-
gnały, że mieszkańcy używają do 
palenia rozebranych mebli, papie-
ru czy plastiku, który wyciągają 
z pojemników do segregacji od-
padów – mówi komendant Jan Po-
mykała. Dlatego funkcjonariusze 
od początku stycznia odwiedzają 
regularnie wspólnoty mieszkanio-
we i rozmawiają z mieszkańcami, 
rozdając im ulotki informacyjne. 

Interweniują też na zgłoszenia 
od złotoryjan, których niepokoi 
zapach wydobywający się z komi-
na sąsiada i którzy podejrzewają, 
że za ścianą pali się odpadami. 
– W takich przypadkach spraw-
dzamy pomieszczenie, w którym 
znajduje się piec, zaglądamy też 
do paleniska. Żadne z tych zgło-
szeń jak do tej pory się nie po-
twierdziło – dodaje komendant.
   Palenie śmieciami nie tylko 
zanieczyszcza powietrze, obniża-
jąc komfort życia mieszkańców, 
ale jest też bardzo szkodliwe 
dla zdrowia – w trakcie spalania 
wytwarzają się niebezpieczne 
substancje, które przenikają do 
wnętrza mieszkań i powodują 
różnego rodzaju choroby układu 
oddechowego, nowotwory oraz 
alergie. Szczególnie wrażliwe na 
działanie toksyn są dzieci. Domo-
we piece nie są przystosowane do 
spalania śmieci, gdyż generują 
zbyt niską temperaturę oraz nie 
posiadają zamontowanych na 
kominie filtrów oczyszczających 
powstający dym ze związków 
chemicznych i metali ciężkich. 
Podkładanie do pieca odpadami 
powoduje również duże straty 
materialne, gdyż degraduje kotły 
grzewcze i przyczynia się do za-
tykania przewodów kominowych, 
co może być przyczyną zacza-
dzenia lub pożaru sadzy. Dlate-
go ten proceder jest nielegalny 
i grozi karą grzywny do 5 tys. zł. 
Nieprawidłowy opał powoduje 
odkładanie się sadzy na ścianach 
przewodów kominowych. Pożary 
przez to wywołane mogą prowa-
dzić do rozszczelnienia kominów, 
a w konsekwencji – do pożarów 
dachów i całych budynków.

(as)

Burmistrz dziękuje Masaaki Oshimbe
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 Szkoła Podstawowa nr 1 

Data Nauczyciel 
prowadzący zajęcia Rodzaj zajęć Godziny

Liczba 
godzin 
ogółem

13.02.2014 r.
Iwona Sopińska Zajęcia sportowo-rekreacyjne – kl. IV-VI (dziewczęta i chłopcy) 9oo-1200 4

Monika Samburska Zajęcia plastyczne i sportowe – kl. III 9oo-1030 2

14.02.2014 r.
Iwona Sopińska Zajęcia sportowo-rekreacyjne – kl. IV-VI (dziewczęta i chłopcy) 900-1200 4

Monika Samburska Zajęcia plastyczne i sportowe – kl. III 9oo-1030 2

15.02.2014 r.
Monika Sokołowska Zajęcia z KKS Ren But 900-1200

Monika Samburska Zajęcia plastyczne i sportowe – kl. III 9oo-1030 2

16.02.2014 r.
Iwona Sopińska Zajęcia sportowo-rekreacyjne – kl. IV-VI (dziewczęta i chłopcy) 800-930 2

Monika Samburska Zajęcia plastyczne i sportowe – kl. III 93o-1100 2

17.02.2014 r.
Danuta Kiraga Zajęcia sportowo-rekreacyjne – kl. IV-VI (dziewczęta i chłopcy) 800-930 2

Monika Samburska Zajęcia plastyczne i sportowe – kl. III 9oo-1030 2

20.02.2014 r. Danuta Kiraga Zajęcia sportowo-rekreacyjne – kl. IV-VI (dziewczęta i chłopcy) 800-1100 4

21.02.2014 r. Danuta Kiraga Zajęcia sportowo-rekreacyjne – kl. IV-VI (dziewczęta i chłopcy) 800-1100 4

22.02.2014 r. Danuta Kiraga Zajęcia sportowo-rekreacyjne – kl. IV-VI (dziewczęta i chłopcy) 800-1100 4

23.02.2014 r. Danuta Kiraga Zajęcia sportowo-rekreacyjne – kl. IV-VI (dziewczęta i chłopcy) 800-1015 3

24.02.2014 r. Danuta Kiraga Zajęcia sportowo-rekreacyjne – kl. IV-VI (dziewczęta i chłopcy) 800-1015 3

RAZEM 40 godz.

 Zespół Szkół Miejskich 
13-17 lutego

GODZINA WTOREK ŚRODA CZWARTEK

800-900 Tomasz Antonowicz – gry zespołowe Tomasz Antonowicz – gry zespołowe

900-1100 Witold Kuczyński – gry zespołowe Witold Kuczyński – gry zespołowe

1000-1200 Piotr Korczak – piłka nożna Piotr Korczak –piłka nożna

Beata Siudak prowadzi zajęcia eksperymentalne w poniedziałek i wtorek w godz. 9:00-12:00.
Bogumiła Bachór prowadzi zajęcia muzyczno-teatralne w wtorek i czwartek godz. 10:00-12:00 (grupa mieszana – gimnazjum i podstawówka).

20-24 lutego
GODZINA WTOREK ŚRODA CZWARTEK

800-900 Tomasz Antonowicz – gry 
zespołowe Tomasz Antonowicz – gry zespołowe

1000-1200 Piotr Korczak Piotr Korczak

Bogumiła Bachór prowadzi zajęcia muzyczno-teatralne we wtorek i czwartek w godz. 10:00-12:00 (grupa mieszana – gimnazjum i podstawówka).

FERIE W ZŁOTORYJSKICH SZKOŁACH 





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Biuro Obs³ugi Interesanta w Urzêdzie Miejskim w Z³otoryi 
pl. Orl¹t Lwowskich 1, pok. nr 1 

przyjmuje mieszkañców w poniedzia³ki, œrody, czwartki,  
w godz. od 7:30 do 15:30, piątki od 7:30 do 14:30 oraz we wtorki 

od 7:30 do 16:30.

Przewodnicz¹ca Rady Miejskiej 
Ewa Miara

zaprasza mieszkañców w ka¿d¹ œrodê   
 w godz. od 12 do 14 w pokoju nr 9

(I piêtro) Urzędu Miejskiego.

Chemia w rowie
Jednostki ratownictwa chemicznego musiały interwenio-
wać w poniedziałek w Lubiatowie. Z tira, który zsunął się do 
przydrożnego rowu, wyciekło paliwo. Ciężarówka przewo-
ziła kilkanaście ton toksycznej substancji – cykloheksylo-
aminy.

Krajobraz 
po gołoledzi
Kilka dni temu sytuacja na złotoryjskich drogach i chodnikach osiągnęła moment krytycz-
ny. Było bardzo ślisko, a służby odpowiedzialne za zimowe utrzymanie dróg w naszym 
mieście nie do końca radziły sobie z marznącymi przy gruncie opadami, gdyż lód błyska-
wicznie pokrywał piasek i sól.

Lokalnie prognozuje się wy-
stąpienie słabych opadów 

marznącego deszczu lub mżawki, 
powodujących gołoledź. Praw-
dopodobieństwo: 85%. Stopień 
zagrożenia: 1” – można było prze-
czytać na różnych stronach interne-
towych. No i stało się. W ubiegły 
czwartek prognozy sprawdziły 
się, stawiając na nogi ekipy RPK i 
zwalając z nóg wielu mieszkańców 
Złotoryi. Kłopoty z utrzymaniem 
równowagi miały nawet zwierzę-
ta. – Rano wyszedłem z psem na 
dwór i cudem ustałem na nogach. 
Mój pupil niemal się rozjechał, 
więc szybko wróciliśmy do domu. 
Spacer z psem mogłem odwołać, 
ale pójścia do pracy już nie. Dojście 
do centrum trwało 20 minut, dwa 
razy dłużej niż zwykle – wspomina 
mieszkaniec ulicy Słonecznej. – 
Jadąc samochodem przez miasto, 
widziałam jak na chodnikach 
ludzie się dosłownie przewracają 
– dodaje młoda złotoryjanka. W 
piątek rano problemy z dojściem 
do szkoły miały dzieci, nie wszyscy 
rodzice zdecydowali się wysłać 
swoje pociechy na lekcje.
   O tym, że było niebezpiecznie, 
świadczyć może zwiększona licz-
ba interwencji odnotowana przez 
szpital przy ul. Hożej. – Założyli-
śmy kilka gipsów osobom, które 
się wywróciły na chodniku. Mie-
liśmy także poszkodowanych w 
kolizjach drogowych – informują 
pracownicy izby przyjęć.

Duże problemy miały też służ-
by ratownicze, które pierw-

sze zgłoszenia o samochodach 
w rowach otrzymały kilka minut 
przed godz. 17. Przez gwałtowne 
oblodzenie nie wszystkie jed-
nostki strażackie były w stanie 
wyjechać ze swoich remiz. Z kolei 
samochody złotoryjskiej PSP, 
które zostały wezwane do Nowej 
Wsi Złotoryjskiej, utknęły na za-
blokowanej drodze w okolicach 
ul. Zagrodzieńskiej. – Dyżurni 
na powiatowym stanowisku kie-
rowania odebrali w czwartek po 
południu i wieczorem ok. 150 
połączeń, ogromna większość z 
nich dotyczyła spraw, na które 
straż pożarna nie ma wpływu, co 
utrudniało nam prowadzenie dzia-
łań ratowniczych. Ludzie dzwo-
nili, oczekując, że straż posypie 
śliskie miejsca, na których mieli 
kłopoty z poruszaniem się. W 
takich sprawach powinni dzwonić 
do zarządców dróg. To świadczy 
o tym, że mieszkańcy nie znają 

numerów alarmowych – mówi 
Marcin Grubczyński z Komendy 
Powiatowej PSP w Złotoryi.
   Straż pożarna odnotowała w 
czwartek do północy 9 interwencji. 
Większość z nich dotyczyła udroż-
nienia przejazdu drogami, które 
blokowały samochody w rowach. 
W dwóch przypadkach, ze względu 
na zagrożenie wyziębieniem, stra-
żacy dowozili paliwo kierowcom, 
którzy utknęli na oblodzeniach.

Na złotoryjskich portalach i 
forach internetowych rozgo-

rzała dyskusja, internauci pomimo 
rozgoryczenia spowodowanego 
sytuacją na drodze przeważnie 
chwalili Rejonowe Przedsiębior-
stwo Komunalne za ich działanie. 
„Stałem w drodze do domu 3 
godziny, zero pretensji do tych co 
za utrzymanie drogi odpowiadają. 
Skala tej gołoledzi i głupota ludzi, 
którzy pchali się jak leci porażała. 
To jak by wymagać przy powodzi, 
że służba wodę zatrzyma w miej-
scu. Jak ma piaskarka dojechać, 
jak na nogach nie idzie ustać, a 
głąb się spieszący na narty zamiast 
zaczekać to staje na podjeździe 
w rowie i blokuje drogę, a potem 
korek parę km? Klęska pogodowa 
i tyle” – pisze na forum (pisownia 
oryginalna) użytkownik Edi.
   Internauci podkreślali, że taka 
anomalia pogodowa nie zdarza 
się zbyt często i nikt nie jest w 
stanie natychmiast usunąć jej 
skutków. – Akcja rozpoczęła się 
natychmiast, gdy zaczął padać 
marznący deszcz, co świadczy 
tylko o tym, że przedsiębiorstwo 
(RPK – dop. red.) było dobrze 
przygotowane. Ludzie byli w 
pracy, sprzęt był sprawny i go-
towy do użycia, zapasy piasku 
wystarczające. Nikt nie patrzył, 
które drogi są pod jakim zarzą-
dem, tylko w pierwszej kolejności 
zostały udrożnione najważniejsze 
miejsca. Przede wszystkim, żeby 
służby ratownicze mogły w razie 
czego podjąć akcje ratunkowe. 

W takich momentach są pewne 
priorytety, które czasem kłócą się 
z powszechnym oczekiwaniem 
– tłumaczył na jednym z forów 
burmistrz Robert Pawłowski.

W czwartkowej akcji usuwania 
gołoledzi brało udział 25 

pracowników RPK. – Od samego 
rana informowano w radio, że takie 
anomalia pogodowe mogą wystą-
pić na 80 proc. Z tego powodu 
część pracowników zaraz po śnia-
daniu poszła do domów, tak aby w 
razie czego być przygotowanym 
na podjęcie akcji po południu. I 
dokładnie tak się stało, tyle tylko, 
że niestety nie można było zareago-
wać tak jak zazwyczaj, bo nawet 
piaskarka stała w korku. Służby, 
które traktuje się priorytetowo: 
pogotowie, straż, policja nie mogą 
zrobić nic bez nas, bo zwyczajnie 
nie mogą się przemieszczać. Z tego 
względu dużą część prac pracowni-
cy RPK musieli wykonać ręcznie, 
przy użyciu mniejszych pojazdów, 
posypując wszystko po kolei, nie 
patrząc, czy mamy to w umowie, 
czy nie. Byliśmy przygotowani 
do takiej sytuacji. Bardzo chwalę 
nasze służby i jestem zadowolony 
z ich pracy – ocenia Paweł Macuga, 
wiceprezes RPK.
   Jednocześnie Urząd Miejski w 
Złotoryi przypomina, że za usuwa-
nie śniegu czy lodu na chodnikach 
położonych wzdłuż prywatnych 
posesji odpowiedzialni są ich 
właściciele. Mówi o tym ustawa 
z września 1996 r. o utrzymaniu 
czystości i porządku w gminach, 
tymczasem mało kto pamięta, że 
ma obowiązek zadbać o chodnik 
przed własną posesją. Władze 
miejskie podkreślają, że podczas 
takich wydarzeń jak czwartkowa 
gołoledź konieczne jest zaan-
gażowanie się mieszkańców w 
usuwanie skutków zimy w rejonie 
zamieszkania, zwłaszcza jeśli ich 
posesje przylegają do głównych 
ciągów komunikacyjnych.

(ms/a) 

Do zdarzenia doszło na drodze 
powiatowej. W ciągniku 

marki Volvo doszło do uszkodze-
nia jednego ze zbiorników paliwa. 
Zaczął wyciekać olej napędowy. 
Kierowca z mieszkańcami pró-
bowali zatamować wyciek, ale 
bezskutecznie.
   Na miejscu interweniowały jed-
nostki PSP ze Złotoryi oraz OSP z 
Prusic i Zagrodna. Ze względu na 
zagrożenie ekologiczne (w pobliżu 
znajdował się staw), do Lubiatowa 
wezwano też 3 zastępy ratownic-
twa chemicznego z legnickiej PSP. 
Strażacy rozsypali wokół cięża-
rówki grubą warstwę sorbentu, aby 
ograniczyć wyciek. Rozłożyli też 
pod zbiornikiem poduszkę pneu-

matyczną, która przytkała dziurę. 
By zapobiec przedostaniu się ropy 
do stawu, straż zbudowała również 
tamę ze snopków słomy. Paliwo, 
które pozostało w uszkodzonym 
baku, zostało przepompowane do 
beczek.
   Przy zdarzeniu interweniował 
też patrol policji, który wstrzymał 
całkowicie ruch na drodze na czas 
działań ratowniczych. Usunię-
ciem plamy oleju napędowego z 
jezdni zajął się zarządca drogi. Na 
szczęście podczas kolizji i akcji 
ratowniczej nie doszło do uwol-
nienia się toksycznej substancji 
przewożonej na naczepie. Straty 
oszacowano na 2,5 tys. zł.

(as)/fot. arch. PSP

Ogłoszenie o zatrudnieniu
Złotoryjski Ośrodek Kultury i Rekreacji ogłasza nabór na sta-
nowiska pracy:
1. Pracownik do spraw organizacyjnych i obsługi sekreta-
riatu, kryteria:
- wykształcenie minimum licencjat,
- umiejętność obsługi komputera,
- znajomość przepisów w zakresie stanowiska,
- dodatkowe predyspozycje i umiejętności przedstawione przez 
kandydata,
- wiek od 25 do 35 lat.
2. Asystent do spraw technicznych, kryteria:
- wykształcenie minimum zawodowe,
- znajomość przepisów bhp i ppoż w zakresie stanowiska pra-
cy,
- doświadczenie zawodowe (min. 3 lata),
- dodatkowe predyspozycje i umiejętności przedstawione przez 
kandydata,
- wiek od 30 do 40 lat.
Zgłoszenia (cv i list motywacyjny) należy składać w sekretariacie 
ZOKiR, pl. Reymonta 5, 59-500 Złotoryja, w dni powszednie, w 
godzinach od 8.00 do 19.00 do dnia 28 lutego 2017 r.
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Maturzyści z klasy 3c (profi l politechniczny) Zespołu 
Szkół Ogólnokształcących w Złotoryi to aktywnie 
działająca młodzież, która bierze udział w różnych 
akcjach odbywających się w szkole, jak i poza jej 
murami. Wśród uczniów są zarówno sportowcy z 
osiągnięciami na szczeblu międzynarodowym, jak 
i wolontariusze zawsze chętni do pomocy. Jeśli za-
chodzi taka potrzeba, klasa jest w stanie szybko się 
zorganizować i zacząć działać. Chociaż zdarza im 
się mieć odmienne zdania na różne tematy, to jednak 
zawsze są w stanie znaleźć kompromis. Póki co, 
klasa przygotowuje się do matury, z której największy 
postrach budzi egzamin z matematyki. – Uważamy, 
że ciężką pracą poradzimy sobie z maturą bez więk-
szych problemów, nawet z matematyką – mówią z 
uśmiechem. Do ulubionych nauczycieli 3c należy 
wychowawczyni Magdalena Karbowiak (matematy-
ka). – Zawsze możemy liczyć na jej wsparcie i pomoc 
– twierdzą. Oprócz tego uczniowie dużą sympatią 
darzą Katarzynę Łuc (w-f), Marcina Rabendę (w-f), 
Joannę Stolarczyk (j. angielski) oraz Dawida Dronia 
(j. angielski). Do klasy uczęszczają: Jakub Dzię-
glowski, Julia Kaszubowska, Marcela Kondraczuk, 
Katarzyna Kozak, Katarzyna Kozikowska, Jagoda 
Kozioł, Maciej Kroczak, Julia Kuczyńska, Klaudia 
Kwakszys, Konrad  Leśniewski, Angelika Ludwisiak, 
Bartłomiej Marzyński, Kamil  Niemczycki, Mateusz 
Norko, Aneta Nycz, Paulina Pasek, Maciej Pieterek, 
Maja Radkowska, Przemysław Radkowski, Bartło-
miej Słomka, Wiktoria Starowicz, Krystian Tkaczyk, 
Natalia Tomasik, Karolina Wojtaczka, Zuzanna Wy-
braniec, Zuzanna Wyciślak i Erwin Żuchowski.

Kolęda popłynęła w świat
W ostatnich dniach stycznia w ośrodku kultury w Świerza-
wie odbył się Powiatowy Przegląd Kolęd i Pastorałek. 

Uczestnikami przeglądu były 
dzieci wraz z opiekunami z 

przedszkoli i ośrodków szkolno-
wychowawczych z terenu powiatu 
złotoryjskiego. Na scenie wystą-
pili: Lena Kasprzak (grupa „Bie-
dronki” z przedszkola w Świe-
rzawie), Helena Grzymisławska 
(oddział „0” w Nowym Kościele), 
Bartłomiej Warzocha z chórkiem 
w składzie: Ilona Pietrucha i Julia 
Pietrzak (oddział „0” z Zespołu 
Szkolno-Przedszkolnego w Świe-
rzawie), grupa ze Specjalnego 
Ośrodka Szkolno-Wychowaw-
czego w  Wojcieszowie, grupa 
z Ośrodka Szkolno-Wychowaw-

czego w Złotoryi, oddział przed-
szkolny „Wesołe pszczółki” z 
Brochocina, „Kaczuszki” z punktu 
przedszkolnego w Dobkowie, „Je-
żyki” i „Pszczółki” z przedszkola 
w Świerzawie. – Ciągle za mało 
jest dzisiaj miejsc, w których 
można zobaczyć tyle piękna i 
dobra, które płynie ze śpiewu 
najpiękniejszych kolęd. Dlatego 
szczególnie dziękujemy wszyst-
kim wykonawcom za przepięknie 
wykonane kolędy i pastorałki, a 
ich opiekunom za przygotowa-
nie – mówi Mariola Markowska, 
jedna z organizatorek.

(ask)

Animus się rozlicza
Ubiegły rok był dla Fundacji Animus nie tylko pracowity, ale 
i zapełniony wieloma akcjami i wydarzeniami. Organizacja 
przedstawiła sprawozdanie ze swojej działalności.

Od stycznia do grudnia 2016 
r. Fundacja Animus orga-

nizowała w ramach Funduszu 
Na Ratunek Rodzinie zajęcia 
terapeutyczne dla rodzin i indy-
widualne, z których skorzystało 
ogółem 25 osób, w tym 12 dzieci 
i 7 rodzin (ilość godzin terapii to 
49,5). Dzięki darczyńcom, któ-
rzy przekazali 1 proc. swojego 
podatku, udało się sfinansować 
zakup leków, cewnika, badania 
laboratoryjne, konsultacje spe-
cjalistyczne lekarskie, dojazd na 
wizyty lekarskie, pobyt zdrowotny 
w uzdrowisku, pieluchomajtki. 
Udało się też sfinansować 164 
godziny rehabilitacji.
   W maju w ramach obchodów 
święta miasta Animus zorgani-
zował III Mistrzostwa Polski w 
Płukaniu Złota Osób z Niepeł-
nosprawnością oraz Mistrzostwa 
Świata w Dobroci – Kampania 
Kilometry Dobra z Fundacją 
Animus, podczas której zebrano 
7079,25 zł. Reprezentacja Ani-
musa została także zaproszona 
do uczestnictwa w meczu Miedź 
Legnica-Sandecja Nowy Sącz. 
Fundacja zorganizowała też szko-
lenia dla wolontariuszy. Prócz 

tego Animus uczestniczył w Nocy 
Muzeów, korowodzie otwierają-
cym Dni Złotoryi, a także w gali 
absolwentów Gimnazjum im. Va-
lentina Trozendorfa w Złotoryi.
   Czerwiec to udział w Dniu Ro-
dziny w Twardocicach oraz  w Na-
rodowym Czytaniu „Quo Vadis” 
w złotoryjskim Rynku. Wrzesień 
był okazją do udziału w Forum Po-
radnictwa Zawodowego, podczas 
którego fundacja  referowała temat 
„Wolontariatu dla młodzieży jako 
formy przygotowania do pracy w 
przyszłości w środowisku spo-
łecznym”. Kolejne wydarzenie to 
Zumbomisja z Fundacją Animus. 
Impreza, na której uzbierano 4561 
zł, została zorganizowana, aby ze-
brać środki finansowe na otwarcie 
Centrum Edukacji i Rozwoju dla 
Dzieci i Młodzieży w Złotoryi. W 
maratonie udział wzięło 111 osób 
ćwiczących oraz ok. 40 widzów.
   Listopad to II Bieg Mikołajko-
wy, w którym wystartowały 33 
osoby, a zebrana kwota wynio-
sła 1164,42 zł. Koniec roku to 
Świąteczna Zbiórka Żywności z  
Fundacją Animus, która odbyła 
się w grudniu. Wielki sukces 
zbiórki to obdarowanych 308 

osób, w tym 179 dzieci (79 rodzin 
otrzymało paczki). Produkty w 
tym roku trafiły do potrzebują-
cych dzieci szczególnie z rodzin 
wielodzietnych, pogorzelców 
z Nowej Ziemi, seniorów oraz 
podopiecznych Fundacji Animus 
z niepełnosprawnością. Zebrano 
aż 1389,77 kg żywności.
   Jednym z największych sukce-
sów fundacji stało się także wpro-
wadzenie wolontariatu stałego u 
niepełnosprawnych podopiecz-
nych. W 2016 r. wolontariusze 
Fundacji Animus przepracowali 
ponad 1 tys. godzin.
   Fundacja cały czas aktywnie 
zbiera także środki na swój naj-
ważniejszy cel, czyli otwarcie i 
prowadzenie Centrum Edukacji i 
Rozwoju dla Dzieci i Młodzieży. 
– Centrum będzie jedyną w powie-
cie złotoryjskim placówką wspar-
cia dziennego niosącą pomoc dzie-
ciom i młodzieży w wieku od 6. do 
18. roku życia. Pomysł na otwar-
cie tego typu placówki zrodził się 
dzięki rozmowom z młodzieżą, 
dyrektorami szkół, pracownika-
mi socjalnymi, pracownikami 
instytucji samorządowych oraz 
placówkami już istniejącymi w 
innych miejscowościach, które 
zgodnie potwierdzają, że taka 
placówka jest bardzo potrzebna 
rodzinom, szczególnie dzieciom i 
młodzieży w ich rozwoju – mówi 
Łucja Marchaj-Miller, prezes 
Fundacji Animus.

(i)
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Prezydent Duda przyjedzie do Złotoryi?
W poniedziałek nastąpiło uroczyste otwarcie biura senatora PiS Krzysztofa Mroza, które będzie się mieściło w budynku Złotoryjskiego Ośrodka Kultury 
i Rekreacji na pl. Reymonta 5. Na spotkaniu padło wiele interesujących kwestii, w tym przyjazd prezydenta Andrzeja Dudy do Złotoryi. Senator zapowie-
dział też, że PiS chce mieć... swojego starostę i burmistrza.

Sportowcy na gali w Legnicy
Anna Ficner, biegaczka ekstre-

malna pracująca na co dzień 
jako policjantka, została Sportow-
cem Roku 2016 w Złotoryi. Wy-
różnienie odebrała podczas Gali 
Mistrzów Sportu Zagłę-
bia Miedziowego, która 
w sobotę odbyła się w 
hotelu Qubus w Legni-
cy. Podczas imprezy, w 
której uczestniczyło też 
kilku innych sportow-
ców z naszego miasta, 
rozdano 45 statuetek dla 
zawodników, trenerów i 
sponsorów. Najlepszym 
sportowcem w regionie 
został Arkadiusz Woź-
niak, piłkarz KGHM 
Zagłębia Lubin, którego 
w głosowaniu interneto-
wym wybrali czytelnicy 
portalu e-legnickie. Ty-
tuł Sportowej Gminy 

Roku odebrał w Legnicy bur-
mistrz Robert Pawłowski, który 
był jednym z samorządowców 
zaproszonych do dekoracji nagro-
dzonych. Wręczył wyróżnienie 

m.in. przedstawicielom firmy 
Mine Master z Wilkowa, którą 
uhonorowano tytułem Mecenasa 
Sportu Roku 2016. Galę zakoń-
czył koncert zespołu Feel. (as)

Siedzibę Prawa i Sprawiedli-
wości w Złotoryi mieszkańcy 

kojarzą z pl. Niepodległości 1, 
które wcześniej było biurem 
poselskim Elżbiety Witek. Po 
ostatnich wyborach przejął je se-
nator Krzysztof Mróz, jednak złe 
warunki lokalowe spowodowały, 
że siedziba musiała zostać prze-
niesiona. Wybór padł na jeden z 
niewielkich lokali, które znajdują 

się na I piętrze Złotoryjskiego 
Ośrodka Kultury i Rekreacji.
   Jak się okazuje, jest to drugie 
po Jeleniej Górze biuro senatora, 
który przyznaje, że jego otwarcie 
w naszym mieście było podyk-
towane obietnicami złożonymi 
w kampanii wyborczej. – Jeste-

śmy po reorganizacjach, bo tak 
naprawdę biuro działa już rok, 
ale zmieniliśmy siedzibę, bo 
takie były oczekiwania. Mam 
nadzieję, że wszystkie osoby, 
które będą potrzebowały pomocy 
senatorskiej, będą mogły z niej 
skorzystać. Liczę, że biuro będzie 
służyło mieszkańcom, którzy będą 
mogli zasięgać tu porad – mówił 
Krzysztof Mróz.

   Biuro ma być czynne w każdy 
czwartek między 15 a 17, a pro-
wadzić je będzie Agnieszka Mar-
kiewicz, która będzie zajmowała 
się obsługą interesantów. – Ja sam 
postaram się bywać w tych godzi-
nach, jednak na pewno nie w każdy 
czwartek. Deklaruję natomiast, że 

na pewno pojawię się 
raz w miesiącu – mówił 
na spotkaniu senator, 
który przy okazji zdra-
dził zebranym, że roz-
mawiał z prezydentem 
Andrzejem Dudą na 
temat jego przyjazdu do 
Złotoryi. – Powiedział, 
że na pewno się tutaj 
pojawi. Podejrzewam, 

że  będz i e 
to pierwszy 
p r e z y d e n t 
kraju, który 
przyjedzie 
do Złotoryi. 
Nie ustalali-
śmy jeszcze 
terminu, ale zadekla-
rował to w obecności 
świadków – powiedział 
z uśmiechem do zgro-
madzonych senator 
Mróz. 
   Podczas spotkania se-
nator potwierdził także 
informacje o najbliż-
szych planach PiS-u. – 
To, co obecnie wszyst-
kich interesuje i budzi 
wielkie emocje, to zmia-

na w ordynacji wyborczej. Chcemy 
wprowadzić dwukadencyjność i to 
nie jest żadna tajemnica. Na pewno 
będzie głęboko przebudowana 
ordynacja wyborcza we władzach 
samorządowych, nie przeciwko 
komuś, tylko po to, aby mogło to 
lepiej funkcjonować, a demokracja 

była bardziej obywatelska dla lu-
dzi. Uważamy, że w sytuacji, kiedy 
jeden wójt czy burmistrz lub prezy-
dent rządzi przez kilka kadencji, to 
nie jest dobre rozwiązanie – mówił 
senator, zwracając się także do 
zebranych w biurze sympatyków 
PiS-u w kwestii zbliżających się 
wyborów samorządowych. – Tak 
jak liczyłem na państwa poparcie 
podczas wyborów, tak teraz będę 
państwa wspierał również przed 
wyborami samorządowymi. Wy-
bory samorządowe to jest czas, 
kiedy moi koledzy i koleżanki z 
PiS-u muszą wygrywać, ponie-
waż jest to cel bycia w polityce, 
aby można było realizować swoją 
wizję Polski. Mam nadzieję, że PiS 
w Złotoryi będzie pierwszą partią 
polityczną i będzie miał swojego 
burmistrza i starostę – zapowie-

dział odważnie senator.
   Nie ominięto także lokalnej kwe-
stii, budzącej ogromne w ostatnim 
czasie emocje wśród mieszkańców, 
czyli złej sytuacji powiatu złotoryj-
skiego. – Cały czas zgłaszam staro-
ście wniosek dotyczący likwidacji 
powiatu. Powiat złotoryjski jest 
bankrutem, nie ma na nic pieniędzy, 
to po co nam on – pytał retorycznie 
jeden z obecnych na spotkaniu męż-
czyzn, który przywołał temat. Z tezą 
o likwidacji powiatu nie zgodził się 
natomiast senator, który przyznał, 
że nie jest za takim rozwiązaniem 
sprawy.
   Prawo i Sprawiedliwość w Zło-
toryi działa od 2004 r., obecnie 
liczy 30 stałych członków oraz 
– jak można się było dowiedzieć 
podczas spotkania – dwa razy tyle 
sympatyków. (imp)

Annie Ficner wyróżnienie wręczył burmistrz Robert Pawłowski 
Miasto Złotoryja otrzymało razem z kilkoma samorządami byłego województwa legnickiego 
tytuł Sportowej Gminy Roku

Złotoryja to drugie biuro senatora Krzysztofa Mroza (po prawej)
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To były jak zwykle świetnie zorganizo-
wane zawody – mówi Szymon Wielgo-
mas (na zdjęciu)

Zawodniczka Agatu Złotoryja Nikol Stuczyńska

Każdy zawodnik od razu po strzale na monitorze mógł sprawdzić swój wynik. Dodatkowo każdy strzał był drukowany na 
specjalnej maszynie

Wystarczy, że podczas Wiel-
kiego Pucharu Kaczawy 

zawodnik osiągnie wynik potrzeb-
ny do uzyskania trzeciej klasy mi-
strzowskiej i już ma zapewniony 
start w mistrzostwach kraju. Stąd 
też do Złotoryi już od czwartku 
zjeżdżały ekipy z całej Polski 

(m.in. Wrocławia, Bydgoszczy, 
Krakowa, Lęborka) oraz Czech. 
Niestety, nie dojechali Niemcy z 
Drezna. W sumie w Wielkim Pu-
charze wystartowało 131 strzelców 
z 33 klubów. Niektóre konkurencje 
odbywały się na 35 stanowiskach 
naraz. Było więc tłoczno, ale… – 
Nawet gdybyśmy mieli kilka razy 
więcej zawodników, to bez pro-
blemu dalibyśmy radę – twierdzi 
Józef Zatwardnicki, trener i jeden 
z organizatorów zawodów.

   Mistrzostwa w Złotoryi przycią-
gają strzelców nie tylko ze względu 
na doskonałą organizację, ale także 
dzięki temu, że są pierwszymi w 
roku zawodami klasyfikacyjnymi. 
Patrząc na liczbę startujących, 
trudno sobie wyobrazić, że 13 lat 
temu impreza odbywała się na 

strzelnicy przy pl. Lotników Pol-
skich. Jednak wtedy startowało w 
niej 20-30 zawodników.
   Przez lata Wielki Puchar Kacza-
wy rósł w siłę i zdobywał prestiż. 
Po zaledwie 3 latach zawody prze-
niosły się na salę gimnastyczną 
Liceum Ogólnokształcącego i uzy-
skały rangę międzynarodowych. 
Po kolejnych 4 edycjach stały się 
zawodami dającymi przepustkę do 
mistrzostw Polski.
   W tym roku w finałach po-

szczególnych kategorii najlepiej 
strzelali:
 kpn 40 seniorki – Karolina 
Kowalczyk (Śląsk Wrocław) – 
205,9 pkt.;
 kpn 40 juniorki – Marta Cybul-
ska (Zawisza Bydgoszcz) – 204,8 
pkt.;
 kpn 60 seniorzy – Rafał Łuka-
szyk (Zawisza Bydgoszcz) – 204,4 
pkt.;
 kpn 60 juniorzy – Mateusz Zych 
(HTS LOK Kraków) – 196,8 pkt.; 
na drugim miejscu uplasował się 
zawodnik Agatu Złotoryja Szy-
mon Matuszewski z wynikiem 
195,9 pkt.;
 ppn 60 seniorzy – Paweł Mały 
(Gwardia Zielona Góra) – 199,3 
pkt.;
 ppn 60 juniorzy – Artur Piech 
(KBS Pszczyna) – 192,6 pkt.; 
w tej kategorii na podium (de-
korowanych jest 8 najlepszych 
zawodników) stanęło dwóch re-
prezentantów gospodarzy – na 
4. miejscu uplasował się Piotr 
Jóźwiak (152 pkt.), a na 7. Norbert 
Ejzler (94,1 pkt.);
 ppn 40 seniorki – Małgorzata 
Kobes (UR Jawor) – 188,5 pkt.; 
zawodniczka Agatu Anna Zapart-
Dechnik ukończyła zawody ze 
srebrnym medalem (184,8 pkt.), a 
jej siostra Ewa Zapart-Czasławska 
na miejscu 4. (143,6);
 ppn 40 juniorki – Weronika 
Paszek (ŚTS Tychy) – 192,6 pkt., 
Sandra Musielak (Agat) z dorob-

kiem 89,3 pkt. uplasowała się na 
7. pozycji.
   W superfinale nagrodami były 
sztabki szczerego złota (dla 
zdobywców trzech pierwszych 
miejsc). W pistolecie pneumatycz-
nym zwyciężył Adam Wojtczak 
(30,8 pkt.), a w karabinie Szymon 
Wielgomas. – Jest to świetna 
impreza, którą bardzo polecam 

i nie mówię tego tylko dlatego, 
że wygrałem. A wygrać nie było 
łatwo, gdyż mamy tutaj chociaż-
by koleżankę, która pojedzie za 
niedługo na mistrzostwa Europy. 
W strzelaniu najważniejszy jest 
spokój i opanowanie – powiedział 
nam przed dekoracją Szymon 
Wielgomas.

(ms)

Niezwykła różnorodność 
broni

Drzwi do mistrzostw Polski
Po raz 14. odbyły się w Złotoryi międzynarodowe zawody strzeleckie Wielki Puchar Kacza-
wy. Impreza cieszy się dużą popularnością, gdyż ma rangę zawodów klasyfikacyjnych Pol-
skiego Związku Strzelectwa Sportowego, dzięki czemu udział w zawodach daje strzelcom 
szansę na zakwalifikowanie się do mistrzostw Polski.
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Dosyć niebezpiecznie było na 
parkiecie podczas ostatniego 

meczu decydującego o zwycię-
stwie. W niedzielne popołudnie 
hala „Tęcza” zamieniła się w pole 
bezpardonowej bitwy. Było sporo 
fauli, były też kartki, w tym jedna 

czerwona. Przed spotkaniem obie 
drużyny liczyły na zwycięstwo. – 
Nastroje mamy bojowe. To nasz 
ostatni mecz w złotoryjskiej lidze, 
więc chcemy się dobrze pokazać, 
jednak zdaję sobie sprawę z tego, 
że przeciwnik jest trudny – mówił 
Arkadiusz Paluch, trener bro-
niącego ubiegłorocznego tytułu 
mistrza Wulkanu. – Mamy dobre 
nastroje. Wiemy, że wygramy 
ten mecz – zapewniali z kolei 
zawodnicy Termo Okien, którzy 
mieli mniej stresu, gdyż w ich 
przypadku wystarczył remis, 

aby świętować mistrzostwo ligi 
(w pierwszej rundzie wygrali z 
Wulkanem 4:3).
   Termo od razu przystąpiło do 
ataku i już w 19. sekundzie prowa-
dziło 1:0. Gra dosyć szybko stała 
się nerwowa. W piątej minucie 

bramkarz Wulkanu musiał 
opuścić boisko za czerwo-
ną kartkę. Kilkanaście mi-
nut później kolejną kartkę, 
z tym że żółtą, otrzymał 
zawodnik drużyny prze-
ciwnej. Wynik brzmiał 
wówczas 1:1. W końcówce 
pierwszej połowy brylo-
wała ekipa Termo, która 

mimo to nie zdołała zdobyć 
prowadzenia. Remisowy wy-
nik spowodował żądzę zdobycia 
bramki u przedstawicieli obydwu 
drużyn. presja była tak wielka, że 
w ciągu zaledwie 1 minuty sędzia 
3 razy odgwizdał rzut wolny: 2 
razy dla Wulkanu i raz dla ich 
przeciwników.
   Po przerwie większą liczbą 
ciekawych akcji pochwalił się 
Wulkan, który w pierwszej mi-
nucie oddał 2 strzały w stronę 
bramki Termo. Mimo to na 4 
minuty przed gwizdkiem sygna-
lizującym koniec meczu Termo 

zdobyło drugą bramkę, a niecałe 
3 minuty później – trzecią. Tak 
wielkie prowadzenie nie przytę-
piło jednak ich temperamentu, 
dzięki czemu do końca walczyli 
jak lwy. Tak więc drużyna, która 
wcale nie musiała wygrać meczu, 
aby zostać mistrzem ligi, wygrała 
wysoko 3:1.
   Na trzecim miejscu zmagania za-
kończyło Tornado, które pokonało 
Zbieg Okoliczności 4:2.

(ms)

– Cieszę się podwójnie. Ze zwycięstwa 
mojej drużyny i z tytułu króla strzelców 
– powiedział po dekoracji Mateusz Ja-
ros (na zdjęciu), zdobywca 20 bramek. 
Jego kolega klubowy Mateusz Leśniak 
został najlepszym bramkarzem ligi Radość Termo Okien nie miała granic

– To do której bramki ja mam biegnąć? – Do prawej. – Do lewej.

Okna uszczelniły Wulkan
Drużyna Termo Okna została mistrzem złotoryjskiej ligi halowej piłki nożnej. W niedzielę 
zakończyła się 11. edycja rozgrywek.
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BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI
ogłasza

NIEOGRANICZONY PRZETARG USTNY NA SPRZEDAŻ 
NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ NIEZABUDOWANEJ

Położenie i opis nieruchomości: nieruchomość gruntowa niezabu-
dowana, położona w obrębie 2 miasta Złotoryi przy ul. Kamiennej. 
Działka uzbrojona o kształcie nieregularnym, położona w sąsiedz-
twie torów kolejowych. Księga wieczysta: LE1Z/00013488/5.
Działka nr 28/10 o powierzchni 0,1677 ha (powstała w wyniku 
podziału geodezyjnego działki 28/2).
Cena nieruchomości: 49 000 zł brutto (39 837,40 zł netto plus 
9162,60 zł – 23% VAT).
Wadium: 4900 zł do 10.03.2017 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 490 zł.
Termin przetargu: 15 marca 2017 r., godz. 10:00.
Oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: RII – grunty orne. 
Uzbrojenie: odległość do sieci wodnej, kanalizacyjnej i gazowej ok. 
200 m, a do energii elektrycznej (transformator) ok. 150 m lub sieci 
jw. przebiegające wzdłuż granicy sprzedawanej działki, ale leżące 
w granicach terenu prywatnego.
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania prze-
strzennego miasta Złotoryi, podjętym uchwałą Rady Miejskiej nr 
XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. 
z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienionym uchwałą Rady 
Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 2007 r. (Dz. Urz. Woj. 
Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 2390): MN – tereny zabudowy 
mieszkaniowej jednorodzinnej.
Forma zbycia: sprzedaż na własność.

Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie jest 
obciążona prawami osób trzecich i nie jest przedmiotem zobowią-
zań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 1% ceny 
wywoławczej z zaokrągleniem w górę do pełnych dziesiątek złotych. 
Termin do złożenia wniosku o nabycie nieruchomości przez osoby 
fizyczne i prawne, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu 
ww. nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy 
z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami, upłynął 
dnia 10 września 2010 r.
Terminy poprzednich przetargów: 20.10.2010 r. (I przetarg), 
19.06.2012 r. (I przetarg), 12.09.2012 r. (II przetarg), 3.01.2013 r., 
8.10.2015 r. (I przetarg), 12.01.2016 (II przetarg), 15.03.2016 r., 
11.05.2016, 15.07.2016 r., 21.09.2016 r., 8.11.2016 r.

Przetarg odbędzie się w dniu 15 marca 2017 r. w Urzędzie Miejskim 
w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I piętro).
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nieprzekra-
czalnym terminie do dnia 10.03.2017 r. przelewem na konto Urzędu 
Miejskiego w Złotoryi:
Powiatowy Bank Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-
0009-0000-3506-2000-0050. 
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pie-
niężnych na ww. konto. 
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer nie-
ruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: dowód 
tożsamości, dowód wpłaty wadium, a osoby reprezentujące osoby 
prawne lub fizyczne dodatkowo stosowne pełnomocnictwo w formie 
aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na poczet 
ceny zakupu dla uczestnika, który przetarg wygrał. Pozostałym 
uczestnikom przetargu wadium zostanie zwrócone. Wadium ulega 
przepadkowi na rzecz Sprzedającego w razie uchylenia się uczest-
nika przetargu, który wygrał przetarg, od zawarcia umowy sprzedaży 
w formie aktu notarialnego. 
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie później 
niż do dnia podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie podany osobie 
ustalonej, jako nabywca nieruchomości w pisemnym zawiadomie-
niu najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia rozstrzygnięcia przetargu. 
Nabywca ponosi koszty zawarcia umowy notarialnej, koszty przy-
gotowania dokumentacji geodezyjnej oraz opłaty sądowe związane 
z dokonaniem wpisu w księdze wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w Urzędzie 
Miejskim w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 lub pok. 2 (tel. 76 877 
91 20 lub 76 877 91 24), w dni robocze w godzinach 8.00-15.00. 

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

Złotoryja, 9 lutego 2017 r.
OGŁOSZENIE

Burmistrza Miasta Złotoryi
o przystąpieniu do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego rejonu ulicy Jerzmanickiej w Złotoryi

Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym (tj. Dz.U. z 2016 r., poz. 778, ze zm.) oraz na podstawie art. 39 ust. 1 pkt 1, 
art. 46 pkt 1 i art. 54 ust. 3, ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji 
o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach 
oddziaływania na środowisko (tj. Dz.U. z 2016 r., poz. 353, ze zm.) zawiadamiam o podjęciu 
przez Radę Miejską w Złotoryi uchwały nr 0007.XXIII.192.2016 z dnia 22 grudnia 2016 r. 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego rejonu ulicy Jerzmanickiej w Złotoryi.
Jednocześnie zawiadamiam o przystąpieniu do przeprowadzenia strategicznej oceny oddzia-
ływania na środowisko dotyczącej projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego rejonu ulicy Jerzmanickiej w Złotoryi.
Zainteresowani mogą składać wnioski do wyżej wymienionej zmiany planu miejscowego 
oraz do strategicznej oceny oddziaływania na środowisko.
Wnioski należy składać na piśmie do Burmistrza Miasta Złotoryi na adres: Urząd Miejski 
w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, 59-500 Złotoryja, w terminie 21 dni od dnia ukazania się 
niniejszego ogłoszenia.
Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku 
oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.

Złotoryja, 9 lutego 2017 r.
OGŁOSZENIE

Burmistrza Miasta Złotoryi
o przystąpieniu do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego rejonu ulic Monte Cassino, Polnej i Karola Miarki w Złotoryi

Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym (tj. Dz.U. z 2016 r., poz. 778, ze zm.) oraz na podstawie art. 39 ust. 1 pkt 1, 
art. 46 pkt 1 i art. 54 ust. 3, ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji 
o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach 
oddziaływania na środowisko (tj. Dz.U. z 2016 r., poz. 353, ze zm.) zawiadamiam o podjęciu 
przez Radę Miejską w Złotoryi uchwały nr 0007.XXIII.191.2016 z dnia 22 grudnia 2016 r. 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego rejonu ulic Monte Cassino, Polnej i Karola Miarki w Złotoryi.
Jednocześnie zawiadamiam o przystąpieniu do przeprowadzenia strategicznej oceny oddzia-
ływania na środowisko dotyczącej projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego rejonu ulic Monte Cassino, Polnej i Karola Miarki w Złotoryi.
Zainteresowani mogą składać wnioski do wyżej wymienionego planu miejscowego oraz do 
strategicznej oceny oddziaływania na środowisko.
Wnioski należy składać na piśmie do Burmistrza Miasta Złotoryi na adres: Urząd Miejski 
w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, 59-500 Złotoryja, w terminie 21 dni od dnia ukazania się 
niniejszego ogłoszenia.
Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku 
oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.

Złotoryja, 9 lutego 2017 r.
OGŁOSZENIE

Burmistrza Miasta Złotoryi
o przystąpieniu do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Złotoryjskiej Strefy Intensywnego Rozwoju Gospodarczego

Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodaro-
waniu przestrzennym (tj. Dz.U. z 2016 r., poz. 778, ze zm.) oraz na podstawie art. 39 ust. 
1 pkt 1, art. 46 pkt 1 i art. 54 ust. 3, ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu 
informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska 
oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (tj. Dz.U. z 2016 r., poz. 353, ze zm.) za-
wiadamiam o podjęciu przez Radę Miejską w Złotoryi uchwały nr 0007.XXIII.190.2016 z 
dnia 22 grudnia 2016 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego Złotoryjskiej Strefy Intensywnego Rozwoju 
Gospodarczego.
Jednocześnie zawiadamiam o przystąpieniu do przeprowadzenia strategicznej oceny 
oddziaływania na środowisko dotyczącej projektu zmiany miejscowego planu zagospoda-
rowania przestrzennego Złotoryjskiej Strefy Intensywnego Rozwoju Gospodarczego.
Zainteresowani mogą składać wnioski do wyżej wymienionej zmiany planu miejscowego 
oraz do strategicznej oceny oddziaływania na środowisko.
Wnioski należy składać na piśmie do Burmistrza Miasta Złotoryi na adres: Urząd Miejski 
w Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, 59-500 Złotoryja, w terminie 21 dni od dnia ukazania się 
niniejszego ogłoszenia.
Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot 
wniosku oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.
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Złotoryjski Ośrodek Kultury i Rekreacji 
zaprasza dzieci na wycieczkę  

do Parku Wodnego „Orka” w Bolesławcu 

17.02 i 24.02.2017 r. (piątek)  
Wyjazd: godz. 800, powrót ok. 1300  

CENA: 10 zł - zapisy w sekretariacie ZOKiR - tel. 76 878 33 74

           Ilość miejsc ograniczona! 

 

Złotoryjski Ośrodek Kultury i Rekreacji 
 

zaprasza naszych najmłodszych  
mieszkańców na wspólny wyjazd  
na lodowisko w Legnicy :) 
 

13 lutego (poniedziałek) 
 
 

 Opłata: 5 zł/osoba 
(wejście na lodowisko + łyżwy) 
 

Wyjazd: godz. 1000, powrót ok. 1400.   
       

      Wyjazd przeznaczony jest   
     dla dzieci i młodzieży  
     w wieku od 9 do 16 lat. 

            

      Ilość miejsc ograniczona! 
 

 

  Zapisy w sekretariacie ZOKiR, tel. 76 878 33 74 

 

Złotoryjski Ośrodek Kultury i Rekreacji  
zaprasza dzieci na spektakl teatralny  

w Zdrojowym Teatrze Animacji w Jeleniej Górze. 

14 lutego (wtorek) – CENA 14 zł. 
Wyjazd: godz. 930, powrót ok. godz. 1400.   

Zapisy w sekretariacie ZOKiR – tel. 76 878 33 74. 

(Wyjazd przeznaczony jest dla dzieci i młodzieży w wieku 9-16 lat) 
            

 

  
 
 
 
 

 

LEŚNE PRZYGODY TYMOTEUSZA RYMCIMCI 

Ilość miejsc ograniczona! 
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Urz¹d Skarbowy informuje

Z pedagogicznych zbiorów
BIBLIOTEKA PEDAGOGICZNA, ul. Szkolna 1, tel. 76 878 36 61, 

e-mail: zlotoryja@dbp.wroc.pl, www.dbp.wroc.pl/zlotoryja. 
Czynna – poniedzia³ek: 9-15, wtorek-pi¹tek: 12-17.

Z bibliotecznej pó³ki
MIEJSKA BIBLIOTEKA PUBLICZNA w Z£OTORYI, ul. S. ¯eromskiego 2, 

59-500 Z³otoryja, tel. 76 878 33 28
e-mail: biblioteka@mbp.zlotoryja.pl, adres internetowy: mbp.zlotoryja.pl

Miejska Biblioteka Publiczna
w Złotoryi

w dniach 13.02.2017-24.02.2017 
zaprasza dzieci w wieku szkolnym na

FERIE W BIBLIOTECE –
W ŚWIECIE TAŃCA I TEATRU.

Zajęcia od poniedziałku do piątku 
w godzinach 13-15.

Tydzień I
 13.02.2017 – poniedziałek – Historia teatru  
 na wesoło
 14.02.2017 – wtorek – Kamishibai – teatrzyk 
 obrazkowy
 15.02.2017 – środa – Kabaret na jednej nodze 
 – improwizacje teatralne
 16.02.2017 – czwartek – Kukiełki, pacynki, 
 marionetki
 17.02.2017 – piątek – Teatr cieni

ZMIANY W USTAWIE O VAT – cz. II

 Kurtyka M., Roth G., Zarządzanie 
zmianą: od strategii do działania – Książka 
pomyślana jako podręcznik, opisuje synte-
tycznie cały proces zmiany, od koncepcji 
do wdrożenia. Ilustrowana jest licznymi, 
konkretnymi przykładami i schematami 
analizy, zaczerpniętymi z praktyki mene-
dżerskiej, a modułowy układ pozwala ją 
czytać zarówno w sposób ciągły, jak i wy-
biórczy. Publikacja powinna zainteresować 
kierujących przedsiębiorstwem i konsultan-
tów, a także tych wszystkich, którzy pragną 
pogłębić wiedzę o prowadzeniu zmiany i 
roli menedżera. 

 Warwas I., Rogozińska-Pawełczyk A., 
Zarządzanie zasobami ludzkimi w nowo-
czesnej organizacji: aspekty organizacyjne 

i psychologiczne – Publikacja składa się z dwóch integralnych 
części. W części dotyczącej organizacyjnych aspektów zarządzania 
zasobami ludzkimi unikatowym tematem jest zarządzanie różnymi 
generacjami na rynku pracy, natomiast w części odnoszącej się 
do zagadnień psychologicznych – istotną rolę odgrywają dyna-
micznie zmieniające się relacje w miejscu pracy, co wiąże się z 
nawiązywaniem i spełnianiem reguł kontraktu psychologicznego. 
Uzupełnieniem treści są dwa aneksy przedstawiające praktyczne 
ćwiczenia, pytania oraz testy pomagające samodzielnie udoskonalić 
kompetencje omówione w książce. Niniejsza publikacja dedykowana 
jest głównie liderom zespołów, menedżerom, osobom profesjonal-
nie zajmującym się zagadnieniami personalnymi, także studentom 
kierunków ekonomicznych, psychologicznych i społecznych oraz 
wszystkim tym odbiorcom, którzy chcieliby efektywniej pracować, 
podejmować mądre i świadome decyzje wobec pracowników, któ-
rymi kierują, również w swym własnym życiu zawodowym.

Wspierają 
młodzieżowe inicjatywy
Stowarzyszenie Kaczawskie oraz Stowarzyszenie „Nasze Rio” ogłaszają konkurs granto-
wy „zaDziałaj Lokalnie” adresowany do uczestników projektu „Młodzi odkrywają tajem-
nice i potencjał regionu – budujemy Centrum Aktywności Społecznej Wulkan”, realizo-
wanego w ramach programu Lokalne Partnerstwa PAFW. Wnioski należy składać do 23 
lutego.

Fundusz małych grantów 
„zaDziałaj Lokalnie” to kon-

kurs, w którym wspierane będą 
projekty wykorzystujące unikal-
ne zasoby i dziedzictwo ziemi 
złotoryjskiej oraz Krainy Wyga-
słych Wulkanów. Przyznanych 
zostanie 5 grantów na realizację 
najlepszych pomysłów, które 
aktywizują młodzież i inicjują 

jej współpracę na rzecz lokalnej 
społeczności. Wnioski mogą 
składać osoby w wieku od 13 do 
19 lat, które mieszkają lub uczą 
się w Złotoryi, zadeklarowały 
udział w projekcie oraz angażują 
się w działalność Centrum Ak-
tywności Społecznej „Wulkan” 
w Złotoryi, jak również planują 
prowadzić działania na obszarze 

Krainy Wygasłych Wulkanów 
(Gór i Pogórza Kaczawskiego).
   Założenia konkursu oraz 
wszystkie niezbędne informacje 
(regulamin konkursu, formularz 
wniosku itp.) znajdują się na 
stronie internetowej Stowarzy-
szenia Kaczawskiego.

(i)

Do ustawy został dodany 
nowy załącznik. Przybrał 

numer 14. Jest wykazem usług, 
do których od 1 stycznia 2017 
r. stosuje się mechanizm od-
wrotnego obciążenia. Zawiera 
48 pozycji. Przykładowo, znaj-
dują się tam roboty budowlane 
związane z:
 budową autostrad, dróg, ulic i 
pasów startowych,
 budową stadionów i boisk 
sportowych,
  wznoszeniem budynków 
mieszkalnych (prace związane 
z budową nowych budynków, 
przebudową lub remontem ist-
niejących budynków),
 wznoszeniem budynków nie-
mieszkalnych,
 rozbiórką i burzeniem obiek-
tów budowlanych,
 budową mostów i tuneli.
Przy każdej z 48 pozycji znajduje 
się szczegółowy symbol usługi 
według nomenklatury PKWiU.
Ustawodawca zapisał, że w od-
niesieniu do usług wymienionych 
w pozycjach od 2 do 48 (czyli 
praktycznie do wszystkich, z wy-
jątkiem „przenoszenia uprawnień 
do emisji gazów cieplarnianych”) 
odwrócony VAT stosuje się wte-
dy, gdy usługodawca występuje 
w charakterze podwykonawcy. 
Dla zaistnienia tego mechanizmu 
jest też niezbędne, aby obie strony 
transakcji były zarejestrowanymi, 
czynnymi podatnikami VAT.
Oprócz usług, regułą reverse 
charge objęto też dostawę kolej-
nych towarów, w tym nieobro-
bione plastycznie złoto, platynę 

i srebro, biżuterię i wyroby 
jubilerskie z tych kruszców oraz 
elektroniczne układy scalone 
w postaci procesorów. W tym 
ostatnim przypadku warunkiem 
jest przekroczenie limitu war-
tości transakcji w kwocie 20 
000 zł.
Przyspieszony zwrot 
nadwyżki VAT naliczonego 
nad należnym
Ustawodawca zmodyfikował art. 
87 ust. 6. Po zmianie warunki 
otrzymania zwrotu bezpośred-
niego w terminie 25 dni są na-
stępujące (muszą być spełnione 
łącznie):
1) kwoty podatku naliczonego, 
wykazane w deklaracji podat-
kowej, z wyłączeniem kwoty 
podatku naliczonego lub różnicy 
podatku, o której mowa w ust. 
1, nierozliczonej w poprzednich 
okresach rozliczeniowych i wy-
kazanej w deklaracji, wynikają 
z:
a) faktur dokumentujących kwoty 
należności, które zostały w cało-
ści zapłacone za pośrednictwem
rachunku bankowego podatnika 
w banku mającym siedzibę na 
terytorium kraju albo rachunku
podatnika w spółdzielczej kasie 
oszczędnościowo-kredytowej, 
której jest członkiem, wska-
zanego w zgłoszeniu identyfi-
kacyjnym, o którym mowa w 
odrębnych przepisach,
b) faktur, innych niż wymienio-
ne w lit. a, dokumentujących 
należności, jeżeli łączna kwota 
tych należności nie przekracza 
15 000 zł,

c) dokumentów celnych, dekla-
racji importowej oraz decyzji, o 
których mowa w art. 33 ust. 2 
i 3 oraz art. 34, i zostały przez 
podatnika zapłacone,
d) importu towarów rozlicza-
nego zgodnie z art. 33a, we-
wnątrzwspólnotowego nabycia 
towarów, świadczenia usług, 
dla którego podatnikiem jest ich 
usługobiorca, lub dostawy towa-
rów, dla której podatnikiem jest 
ich nabywca, jeżeli w deklaracji 
podatkowej została wykazana 
kwota podatku należnego od 
tych transakcji,
2) kwota podatku naliczonego lub 
różnicy podatku, o której mowa w 
ust. 1, nierozliczona w poprzed-
nich okresach rozliczeniowych i 
wykazana w deklaracji nie prze-
kracza 3000 zł,
3) podatnik złoży w urzędzie 
skarbowym dokumenty po-
twierdzające zapłatę podatku za 
pośrednictwem rachunku banko-
wego podatnika albo rachunku 
podatnika w spółdzielczej kasie 
oszczędnościowo-kredytowej, o 
których mowa w ust. 2,
4) podatnik przez kolejne 12 
miesięcy poprzedzających bez-
pośrednio okres, w rozliczeniu 
za który występuje z wnioskiem 
o zwrot w terminie 25 dni:
a) był zarejestrowany jako podat-
nik VAT czynny,
b) składał za każdy okres rozli-
czeniowy deklaracje, o których 
mowa w art. 99 ust. 1-3.

Leszek Boroch – pracownik Urzędu 
Skarbowego w Złotoryi
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REPERTUAR

Œwi¹teczne dy¿ury

 12 lutego czynna apteka „Wiesiołek” 

   – Świerzawa, pl. Wolności 11, tel. 75 713 46 93.

 CIEMNIEJSZA STRONA GREYA

  
 
 
 
 

Złotoryjski Ośrodek Kultury i Rekreacji 
zaprasza na 

 
WARSZTATY EDUKACYJNE 

ph. „POZNAJ PSA” 
połączone z pokazem sztuczek 

16 lutego (czwartek) – godz. 10.00 
 

   Wstęp wolny :) 

 BALERINA 

Porywająca ani-
mowana opowieść 
w s p ó ł t w ó r c ó w 
„Madagaskaru”, 
„Kung Fu Pandy” 
i „Króla Lwa” oraz 
producentów „Nie-
tykalnych”. Pierw-
szy pełnometrażo-
wy film animowany 
o potędze marzeń, 
które spełniają się 
na tanecznym par-
kiecie. 11-letnia 
Felicie od zawsze 
marzy o tym, by 
zostać baleriną w 
paryskiej operze. 
Razem z najlepszym 
przyjacielem, spryciarzem Victorem, ucieka z sierocińca, 
by spróbować swych sił w paryskiej szkole baletu. Dzięki 
swej pasji, urokowi i talentowi trafia pod opiekuńcze skrzy-
dła dawnej gwiazdy baletu Madame Odetty, która otworzy 
przed Felicie magiczny świat tańca i muzyki. Wielkie plany 
małej Felicie może pokrzyżować jej największa rywalka 
– podstępna Camille, której matka nie cofnie się przed 
niczym, by utorować córce drogę do kariery. Na szczę-
ście Felicie zawsze może polegać na Victorze i Madame 
Odetcie, którzy nie pozwolą jej zwątpić w siebie i w swoje 
marzenia. Za choreografię w filmie odpowiadają Aurelie 
Dupont i Jeremie Belingard, gwiazdy Opery Paryskiej.
Reżyseria: Eric Summer, Eric Warin.
Gatunek: komedia animowana.
Produkcja: Francja.
Premiera: 20 stycznia 2017.
Czas trwania: 90 min.
Dni i godziny grania:
 10.02, godz. 14.00 3D  12.02, godz. 14.00 3D
 13.02, godz. 12.00  14.02, godz. 12.00 3D
 15.02, godz. 12.00  16.02, godz. 12.00 3D

WIPLALA

W kuchni rodziny 
Blomów niespo-
dziewanie poja-
wia się Wiplala, 
który wyglądem 
przypomina 10-
centymetrowego 
człowieka. Mały 
Johannes znajduje 
go i zaprzyjaźnia 
się z nim. Wkrótce 
o nowym lokatorze 
dowiadują się tak-
że siostra chłopca 
Nella Della i oj-
ciec dzieci. Wi-
plala ma magiczne 
zdolności, ale nie 
jest najlepszy w ich 
kontrolowaniu, dlatego przypadkowo zmniejsza całą ro-
dzinę do swojego rozmiaru i nie potrafi tego odwrócić. 
Rozpoczyna się ekscytująca przygoda małych ludzi w 
wielkim świecie.
Reżyseria: Tim Oliehoek.
Produkcja: Holandia 2014.
Obsada: Géza Weisz, Peter Paul Muller, Sasha Mylanus, 
Kee Ketelaar.
Premiera: 6.01.2017.
Czas trwania: 93 min.
Dni i godziny seansów:
 11.02, godz. 14.00  13.02, godz. 14.00
 14.02, godz. 14.00  15.02, godz. 14.00
 16.02, godz. 14.00

Jamie Dornan i Dakota Johnson powracają jako Christian 
Grey i Anastasia Steele w filmie „Ciemniejsza strona 
Greya”, drugiej części ekranizacji światowego bestsellera 
E.L. James. Pierwsza część serii, „Pięćdziesiąt twarzy 
Greya”, stała się międzynarodowym przebojem, zarabiając 
na całym świecie ponad 560 milionów dolarów. „Ciemniej-
sza strona Greya” pokaże nam nieco ciemniejsze oblicze 
zarówno Christiana, jak i Anastasii… Kiedy po bolesnym 
rozstaniu Christian próbuje nakłonić Anę do powrotu, ona 
stawia nowe warunki. Próby odbudowania związku, zy-
skania stabilizacji i spokoju torpedują postaci z przeszłości 
Christiana, które pojawiają się nagle, w najmniej spodzie-
wanych okolicznościach, chcąc rozbić to, co budują młodzi. 
W filmie zobaczymy także: Ritę Orę, Maxa Martiniego, 
Hugh Dancy’ego oraz laureatki Oscara – Kim Basinger i 
Marcię Gay Harden.
Jeszcze przed premierą „Pięćdziesięciu twarzy Greya” 
wiedzieliśmy, że Dakota Johnson i Jamie Dornan tuż po 
debiucie kinowym filmu staną się megagwiazdami. Nie 
pomyliliśmy się! To obecnie jedne z najgorętszych nazwisk 
Hollywood. Dakota Johnson, która kreuje postać Any, 
często podgrzewa atmosferę wokół filmu. W jednym z ostat-
nich wywiadów wyznała: – Pewnie będę miała problemy 
po tej wypowiedzi, ale, tak, w następnej części zamierzam 
rozebrać Jamiego do naga. Pierwszy zwiastun filmu, który 
trafił do sieci, pobił rekord oglądalności należący dotąd do 
trailera przeboju „Gwiezdne wojny: Przebudzenie mocy”. 
W zaledwie 24 godziny zwiastun obejrzało rekordowe 114 
milionów widzów.
Reżyseria: James Foley.
Gatunek: melodramat.
Czas trwania: 121 min.
Premiera: 10.02.2017.
Produkcja: USA.
Dni i godziny seansów:
 10.02, 11.02, 12.02, 13.02, 14.02, godz. 15.50, 18.00, 
20.30
 17.02, 18.02, 19.02, 20.02, 21.02, godz. 18.00 i 20.30
 24.02, 26.02, 27.02, 28.02, godz. 16.00 i 20.30

BILETY NA WSZYTSKIE SEANSE 
W CENIE 16 zł
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 11 i 12 lutego w godz. 8-20 odbędzie się ogólnopolski turniej kla-
syfikacyjny w tenisie ziemnym.
 13 lutego, w godz. 10-22, ciąg dalszy OTK.

W kolorach tęczy
Imprezy organizowane w złotoryjskiej hali „Tęczy” w najbliższym tygodniu 

Wrocławskie sceny podbite
Wszechstronna pod względem stylów tanecznych działalność Szkoły Tańca Nowocze-
snego „WOW!” Estery Kiragi przyniosła podczas weekendu kolejne mistrzowskie tytuły 
w otwartych mistrzostwach Dolnego Śląska i wiele medali w równoległym wrocławskim 
festiwalu tańca.

Od lewej: Lena Kalinowska, Żaklina Szarata, Kinga Serok i Róża Kłak

W niedzielę w naszym mie-
ście odbędzie się siódmy 
etap Grand Prix Zagłębia 
Miedzowego w Biegach 
Przełajowych.

Start i meta zostaną zorgani-
zowane nad zalewem zło-

toryjskim. Początek zmagań o 
godzinie 11. Na biegaczy czeka 
dystans ok. 8 kilometrów po pła-
skiej, szutrowej trasie pomiędzy 
Złotoryją a Jerzmanicami-Zdrój. 
Zapisy internetowe prowadzone 
są na stronie: https://elektronicz-
nezapisy.pl/event/975.html oraz 
w dniu imprezy w biurze zawodów 
od godziny 9 do 10:30. Biuro 
zawodów zlokalizowane będzie 
w Zespole Szkół Ogólnokształcą-
cych przy ul. Kolejowej 4.
Organizatorzy szczególnie za-
praszają mieszkańców Złotoryi, 
dla których stworzyli dodatkowe 
kategorie: najlepszego złotory-
janina i najlepszej złotoryjanki, a 
także najmłodszego i najstarszego 
uczestnika. – Mamy także nagrodę 
dla najszybszej związanej pary, 
która połączona szarfą wspólnie 
pokona trasę. Po zakończonym 
biegu, dla wszystkich uczestników 
przygotowaliśmy pyszną gorącą 
zupę i herbatę z cytryną – za-
powiada Piotr Kocyła OLAWS-a 
Złotoryja.

(reds)

Ważne jak się kończy
Złotoryjscy siatkarze pokonali 3:1 gości z TS Volley Joyline 
Jelcz Laskowice.

Po pierwszym secie kibice 
mieli obawy co do końcowe-

go wyniku. Ren But przegrywał 
na własnym parkiecie 0:1. Taki 
wynik spowodowany był złym 
rozpoczęciem spotkania. W pew-
nym momencie goście prowadzili 
aż 8:0. Złotoryjanie próbowali 
nadgonić i nawet udało im się 

zmniejszyć stratę do 2 punktów. 
To jednak nie wystarczyło, aby 
wygrać pierwszą partię. W dru-
gim secie trener postanowił nieco 
zmienić skład oraz ustawienie 
zawodników pod siatką. To za-
owocowało wygraniem kolejnych 
3 setów i zwycięstwem 3:1.

(ms)

Świadkowie pogromu
Członkowie Uczniowskiego Klubu Sportowego „Kosynier” 
działającego przy Zespole Szkół Miejskich w Złotoryi obejrzeli 
na żywo mecz, w którym koszykarki  CCC Polkowice pokona-
ły 81:57 mistrzynie Polski, czyli Wisłę Can-Pack Kraków.

Pełna koncentracja, wielka 
wola walki od pierwszej do 

ostatniej syreny, agresja i skutecz-
ność. Tak grały polkowiczanki i 
takie polkowiczanki chcielibyśmy 
oglądać już do końca sezonu. Dziś 
mistrzynie Polski z Krakowa nie 
miały za wiele do powiedzenia – 
wspominają mecz złotoryjanie.
   Wielkim zaskoczeniem dla 

członków „Kosyniera” było to, 
że ich klub został na początku 
meczu oficjalnie przywitany przez 
gospodarzy. Dodatkowo Konrad 
Tomala został zaproszony do 
udziału w konkursie rzucania piłką 
do siatki znajdującej się na boisku. 
Udało mu się trafić, za co otrzymał 
nagrodę rzeczową.

(ask)

WOW!” zdobyło aż 13 me-
dali, w tym 4 złote,5 srebr-

nych i 4 brązowe. Na turniej 
zjechali tancerze z całej Polski, 
z najlepszych szkół tańca. Tym 
razem złotoryjska szkoła okazała 
się bezkonkurencyjna w kategorii 
dancehall do 11 lat i rewelacyjnie 
wypadła w modern jazz.
   Złoty medal w dancehall wytań-
czyła 7-letnia Lena Kalinowska, 
srebro Kinga Serok, a brązowy 
medal Weronika Bielak. Jazzo-
wa choreografia w wykonaniu 
Żakliny Szaraty nagrodzona zo-
stała tytułem wicemistrzowskim 
w klasie juniorek. Puchar i tytuł 
wicemistrzowski otrzymało także 
taneczne show w stylu współcze-
snym, wytańczone przez Różę 
Kłak, Żaklinę Szaratę, Kingę Se-
rok i Lenę Kalinowską. Brązowe 
medale w stylu hip hop do Złotoryi 
przywiozły: Jagoda Kłak (kat. 
do 11 lat), duet Żaklina Szarata i 
Róża Kłak (pow. 16 lat). Czwarte 
miejsce wytańczyła miniformacja 
„Wilki” w składzie: Weronika 
Bielak, Jagoda Gratkowska, Ja-
goda Kłak, Mateusz Wasilewski 
i Gabriela Fuławka. 5. lokatę 
zajęła grupa tancerzy „WOW!” 
reprezentująca Zagrodno, która 
zaprezentowała się w  składzie: 
Julia Frydryk, Weronika Pawlik, 
Natalia Chrobak, Oliwia Miźdal i 
Anna Minota.

   Z kolei na festiwalu złote medale 
wytańczyły w swoich kategoriach 
wiekowych Lena Kalinowska (mo-
dern jazz), Kinga Serok (modern 
jazz i hip hop), srebrne medale 

przypadły w udziale Jagodzie Grat-
kowskiej i Lenie Kalinowskiej (hip 
hop). Pierwsza z nich zdobyła także 
brąz w kategorii modern jazz.

(ask)



OG£OSZENIA DROBNE

NIERUCHOMOŚCI
 Wynajmę od zaraz mieszka-
nie 3-pokojowe w Złotoryi. Tel. 
501 202 389.
RÓŻNE
 KASA Potrzebujesz pieniędzy? 
ZADZWOŃ 728 874 288.
 Atrakcyjna pożyczka minimum 
formalności. Tel. 728 874 288.
 POŻYCZKA DO 25000 zł. 
Zadzwoń 728 874 288. Dojazd do 
klienta! Pożyczka do 25000 zł! 728 
874 288.

GABINET KARDIOLOGICZNY 
lek. med. Urszula Maciejak, 

kardiolog MCZ Lubin 

PRZYJMUJE:
poniedziałek 15-18, 

czwartek 15-18
Złotoryja, ul. Śląska 12,

 tel. 604 160 836
USG serca, brzucha, tarczycy

GABINET NEUROLOGICZNY
Andrzej Maciejak

specjalista neurolog
PRZYJMUJE

we wtorki od godz. 15 do 18
w środy od 15 do 18

 badania USG – Duplex
doppler naczyń (tętniczych, żylnych)

Złotoryja, ul. Śląska 12, 
tel. 76 878 10 30, 602 174 473

To miejsce czeka 
na Twoją reklamę

tel. 76 878 35 65

Uwaga! W naszej gazecie 
bezpłatne ogłoszenia 
w rubryce ODDAM

Masz rzeczy niepotrzebne, książki, 
meble, sprzęt AGD? 

Jeśli są w dobrym stanie i chcesz 
je komuś oddać, zadzwoń do re-

dakcji „Gazety Złotoryjskiej”, podaj 
treść ogłoszenia i swoje namiary.

Nasz telefon: 76 878 35 65.
Redakcja nie uczestniczy 

w przekazywaniu przedmiotów.

PROTEZOWNIA
technik dentystyczny 
Wiesław Sobieszek

 protezy  korony  mosty
 ekspresowa naprawa 

protez zębowych 

Tel. 76 878 35 91, 
606 744 898.
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FOTOGRAFIA CYFROWA
Roman Szpala
Z³otoryja, ul. J. S³owackiego 5

tel. 504 018 336
 Zdjęcia do dokumentów (kolorowe 

i czarno-białe)
 Odbitki z wszelkich nośników 
cyfrowych (płyt CD, kart pamięci, itp.)
 Zdjęcia z fi lmów amatorskich
 Zdjęcia okolicznościowe: śluby, chrzty
 Retusz i reprodukcja starych fotografi i
 Filmy, ramki, albumy, baterie, aparaty

Oferty pracy realizowane są na bieżąco, w związku z tym umieszczone powyżej oferty w dniu wydania gazety 
mogą ulec dezaktualizacji. Informacje na temat ofert można uzyskać telefonicznie pod numerem telefonu 76 877 
92 00 lub osobiście w Powiatowym Urzędzie Pracy w Złotoryi, al. Miła 18, pok. 21. Wszelkie pytania dotyczące ofert 
można kierować także na adres e-mail: wrzl@praca.gov.pl.  Tel.: sekretariat 76 877 92 01, fax 76 877 92 02.

Centrum Aktywizacji Zawodowej w Złotoryi 
poszukuje dla swoich klientów 

kandydatów na następujące stanowiska pracy:
OFERTY PRACY  ZAREJESTROWANE W POWIATOWYM URZĘDZIE PRACY W ZŁOTORYI

 sprzedawca  pracownik budowlany  operator produkcji 
 mechanik samochodowy  kasjer-sprzedawca  pracownik budowlany
 operator obrabiarek skrawających, ślusarz, operator pras i zgrzewarek

 sprzedawca-kierowca  operator wózka widłowego
 pracownik produkcji  doradca klienta

 pracownik linii produkcyjnej korekta mechanizmów klawiatur i fortepianów

OFERTY STAŻY REALIZOWANE PRZEZ POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI
 kelner  pomoc laboratoryjna  fryzjer  technik archiwista 

 robotnik gospodarczy  referent  specjalista ds. marketingu i handlu
 sprzedawca  pracownik biurowy  

 administrator nieruchomości – pracownik biurowy  sekretarka
W przypadku zainteresowania ofertą stażu prosimy o bezpośredni kontakt 

z pośrednikiem pracy – doradcą klienta indywidualnego

OFERTY PRACY PRZEKAZYWANE PRZEZ INNE URZĘDY PRACY 
DO UPOWSZECHNIENIA NA TERENIE POWIATU ZŁOTORYJSKIEGO

 elektromonter  pracownik magazynowy hakowy-suwnicowy
 kierowca wózków jezdniowych-magazynier  specjalista BHP  fryzjer 

 pracownik budowlany  pomoc magazynowa  przedstawiciel handlowy 
 ślusarz  spawacz  mechanik samochodowy  lakiernik 

 kierowca samochodu ciężarowego C+E  kucharz  mechanik silników 
spalinowych  elektromechanik  specjalista ds. sprzedaży  elektromechanik 
pojazdów samochodowych  magazynier  nauczyciel wspomagający  monter 

instalacji i urządzeń sanitarnych  doradca techniczno-handlowy 
 specjalista ds. logistyki i obsługi zamówień  betoniarz-zbrojarz  pomoc 
kuchenna  operator produkcji  kontroler jakości  drukarz fleksograficzny

 kierowca kat. B  tokarz  konstruktor maszyn górniczych

POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI 
CENTRUM AKTYWIZACJI ZAWODOWEJ 

59-500 Złotoryja, Al. Miła 18 
tel./fax 76 87 79 200, 76 87 79 202 

e-mail: wrzl@praca.gov.pl, www.pup.zlotoryja.pl 

 
 

 

 
 

 

          
 

 

Kancelaria Adwokacka
adwokat Sylwia Pastuch

Tel. 500 167 522
Czynna pn.-pt. w godz. 9-17. 

Wizyta po wcześniejszym kontakcie telefonicznym.

Kancelaria zapewnia pomoc prawną 
i reprezentuje klientów 

m.in. w sprawach:
 Alimentacyjnych  Rozwodowych
 Spadkowych  Pracowniczych
 Egzekucyjnych  Odszkodowawczych
 Karnych  Opiekuńczych
 Dotyczących nieruchomości 
    i umów cywilnoprawnych
 Sądowych i arbitrażowych  Administracyjnych

Gabinet 
angiologiczno-diabetologiczny 
dr n. med. Małgorzata Gacka                 

Specjalista chorób wewnętrznych, 
angiologii i diabetologii                                                

Godziny przyjęć: 
piątek 15.00-19.00

Złotoryja, ul. Kwiska 1, 
pok. nr 1

Rejestracja telefoniczna: 
76  878 37 74, 530 020 501

GABINET 
TERAPII UZALEŻNIEŃ

I WSPÓŁUZALEŻNIENIA
 Terapia indywidualna

 Terapia par

Specjalista Psychoterapii 
Uzależnień

mgr Agnieszka Bartosz-Kupczyk
tel. 885 167 256

 Profesjonalne remonty łazie-
nek. Gipsowanie, szpachlowanie, 
struktury, malowanie itp. Tel. 601 
187 847.
 DJ. Zespół muzyczny, wypoży-
czenie sprzętu, tanio. 791 075 366, 
783 011 110.
AUTO-MOTO
 Kupię każdy ciągnik Ursus i 
inne oraz każdy sprzęt rolniczy. 
Tel. 602 811 423.

Pracownia Rentgenowska – 
rentgen stomatologiczny. W 
10 minut zdjęcia panoramicz-
ne, boczne, zatoki, stawy skro-
niowo-żuchwowe. Złotoryja, 
ul. Pochyła 6. Pn.-pt. 9-18, tel. 
76 878 27 70.

Informacja
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodar-
ce nieruchomościami (Dz.U. z 2016 r., poz. 2147) Wójt Gminy Złotoryja 
informuje, że na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Złotoryja, al. Miła 4 
zostało wywieszone do publicznej wiadomości na okres 21 dni:
- zarządzenie Wójta Gminy Złotoryja nr 0050.18.2017 z dnia 2 lutego 2017 
w sprawie ogłoszenia wykazu  nieruchomości położonych w Wilkowie-
Osiedlu przeznaczonych do dzierżawy w drodze bezprzetargowej;
- zarządzenie Wójta Gminy Złotoryja nr 0050.19.2017 z dnia 2 lutego 
2017 r. w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości położonych w 
Wilkowie-Osiedlu, Leszczynie, Gierałtowcu, Podolanach, Rzymówce, 
Rokitnicy, Lubiatowie i Wilkowie przeznaczonych do dzierżawy w drodze 
bezprzetargowej.

ODDAM
 Oddam używany materac sprę-
żynowy 200 na 140 cm. Tel. 502 
403 109.

OGŁOSZENIE Wójta Gminy Złotoryja
o wyłożeniu do publicznego wglądu zmiany studium uwarunkowań i kierunków

zagospodarowania przestrzennego Gminy Złotoryja,
dla wybranych terenów w obrębach Kozów i Lubiatów

Na podstawie art. 11 pkt 10 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowa-
niu przestrzennym (Dz.U. z 2016 r., poz. 778, z późn. zm.), art. 39 ust. 1 w związku z art. 54 
ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego 
ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na 
środowisko (Dz.U. z 2016 r., poz. 353, z późn. zm.) oraz uchwały Rady Gminy Złotoryja nr 
XIV/160/2016 z dnia 19 lutego 2016 r., zawiadamiam o wyłożeniu do publicznego wglądu:

UJEDNOLICONEGO PROJEKTU STUDIUM
UWARUNKOWAŃ I KIERUNKÓW ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO 

GMINY ZŁOTORYJA 
zawierającego projektowaną zmianę dotyczącą wybranych terenów w obrębach Kozów 
i Lubiatów, wraz z prognozą oddziaływania na środowisko, w dniach od 20 lutego 2017 r. 
do 14  marca 2017 r., w siedzibie Urzędu Gminy Złotoryja, w godzinach urzędowania.
Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie ww. zmiany studium rozwiązaniami odbędzie się 
w dniu 3 marca 2017 r. o godz. 14.00 w siedzibie Urzędu Gminy Złotoryja.
Zgodnie z art. 11 pkt 11 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, osoby prawne 
i fi zyczne oraz jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej, mogą wnieść uwagi 
dotyczące projektu studium. 
Uwagi należy składać na piśmie do Wójta Gminy Złotoryja, al. Miła 4, 59-500 Złotoryja, z podaniem 
imienia i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia nieruchomości, której 
dotyczy, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 5 kwietnia 2017 r.
Uwagi do Prognozy oddziaływania na środowisko mogą być wnoszone zgodnie z art. 40 i 
art. 54 ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego 
ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środo-
wisko – w formie pisemnej, ustnie do protokołu lub za pomocą środków komunikacji elektronicznej 
bez konieczności opatrywania ich bezpiecznym podpisem elektronicznym, o którym mowa w usta-
wie z dnia 18 września 2001r. o podpisie elektronicznym – w nieprzekraczalnym terminie do dnia 
5 kwietnia 2017 r.
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